
2059

Рада готує змін для
заброньованих: що варто знати
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  4 травня 2026, 18:00

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
В Україні можуть частково відмінити бронювання

Усі бронювання військовозобов'язаних перевірять. До
інспекції треба бути готовими і студентам.
Через дефіцит особового складу Збройних сил України парламент
розглядає низку змін щодо бронювання військовозобов’язаних. Народні
депутати вважають, що бронювання перетворюється на "сіру зони для
ухилянтів", тому анонсують масштабні рейди на підприємства. Окрім цього
очікується часткове скорочення "броні". Детальніше про заяви нардепів –
далі у сюжеті.

"Сіра зона"
"Значна частина чоловіків, яка має бронь, підпадатиме під мобілізацію", –
заявила минулого тижня член парламентського Комітету з нацбезпеки
Ірина Фріз.

За її словами, бронювання перетворилося на формування "сірої зони
для ухилянтів", які купляють і продають бронь.

"На закритому засіданні комітету заслухали проблематику щодо
мобілізації, але конкретна система змін представлена не була, хоча
дискусія була жвавою", – розповіла Фріз агентству Інтерфакс-Україна у
четвер.

"Обиратимуть адекватних"
Член комітету Верховної Ради з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг Сергій Нагорняк заявив, що одним із ймовірних
варіантів поповнення особового складу армії є саме часткове зняття
бронювання з працівників українських підприємств.

Народний обранець пояснив, як саме може відбуватися цей процес.
Представники Збройних сил України матимуть змогу прийти на
підприємство і вибрати для служби адекватних людей без
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шкідливих звичок та таких, які не мають інвалідності.

"Це абсолютно нормальні люди, фахівці і, звісно, ЗСУ хочуть ними
поповнитися", – зауважив Нагорняк в ефірі Новини.Live.

Він підкреслив, що саме працівники вітчизняних компаній зараз
розглядаються як головний потенціал для війська.

"На підприємствах працюють люди без обмежень, кваліфіковані
спеціалісти – і, відповідно, саме вони розглядаються як ресурс для
поповнення війська", – резюмував депутат.

Рейди на підприємства
У зв’язку із цим нардеп Юрій Здебський сьогодні анонсував масштабні
перевірки усіх бронювань чоловіків. За його словами, на темі
бронювань є багато спекуляцій. Крім цього є питання до відстрочок.
Наприклад, коли чоловіки 40-50 років стають студентами. Тому
нардеп вважає, що бронювання треба переглядати.

"Треба думати та змінювати підходи, створювати чіткі правила.
Відстежувати бронювання та відстрочки, а для цього треба створити
відповідний контрольний орган", – наголосив він в коментарі для видання
Телеграф.

Щоб Україна могла функціонувати у стані війни, на думку нардепа,
бронювання мають діяти для працівників критичної інфраструктури,
сільськогосподарського сектору та аграріїв.

"Кадри – це наше все"
Секретар комітету Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони
та розвідки Роман Костенко повідомив, що в Україні постійно йде перегляд
бронювання, кожного року щось змінюється. За його словами, є такі
компанії, які, наприклад, минулого року щось виробляли, а в цьому році не
виробляють – звичайно, їх розбронюють.

Однак тут, Костенко наголошує, питання в тому, куди діти кваліфіковані
кадри: чи треба їх відправити на фронт, чи нам потрібно забезпечити їм
якусь іншу компанію. Тут потрібно не просто розбронювати всіх, а
зрозуміти, як треба розпоряджатися цими важливими для країни кадрами.

"Якщо вони вважають, що в армії будуть краще на дронах літати – так. Але
це не має бути задача "розбронювали і всіх в погони", тому що
підприємство не працює. Кадри – це наше все. Треба розуміти, де
кадри більше можуть зробити: чи в армії, чи в оборонно-
промисловому комплексі", – каже нардеп.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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